

SPORT

Ripensia-
Kinizsi
5:3 (2:0)

és kritika

Szerkesztőség és kiadóhivatal,
TEMESVÁR J. MERCY-ÚCCA 2.

ÁRA 5 LEJ
TELEFON: 11-11.

Sírtak örömeükben a TMTE játékosok a pompásan sikerült bajnokságolás után

Az Electrica nyerte a második osztályu bajnokságot

Feledhetetlen diadalmenetben vonult végig a győztes piros-fekete együttes Resica uccáin

TMTE--UDR 3:0 (3:0)

Bajnoki Resicán - Biró: Bentia kap.

— Kiküldött munkatársunk tudósítása —

Vasárnap hajnamban sűrű csoportokban jöttek a munkások hívei, akik biztatást, egy-egy lekesítő szót akartak adni kedvenc csapatuknak. A hangulat igen bizakodó és nyugodt volt, izgalom csak azért támadt, mert indulás előtt Molnár és Juhász — talán az időszámítás folytán — még hiányzott. A vonat, mint-ha csak érezte volna, hogy a TMTE csapata nem komplett, 16 percnyi késéssel — és a két játékos nélkül — gördült ki a pályaudvarról...

Ujkissodán kellemes meglepetés ért, mert a pályaudvaron Juhász várt, aki a kissodai álomás közelében lakik és így nem gyalogolt be a józsefvárosi álomásra.

Röviddel 12 előtt futott be a vonat Resicára, ahol Louko a Ernő, az UDR vendégszerető trénera a kiváló sportember várta a csapatot.

Egy órakor Molnár is megérkezett Löbl Zsiga autójával, majd a drukkerek autóbúsa futott be, úgyhogy a TMTE lelkes drukkergárdája 50 személyre szaporodott.

A Resicai MTE több vezetője és a tagok sűrű tömegei álltak a szálloda előtt és biztatták a csapatot a délutáni harcra.

Az UDR pályájával szemközt fekvő hegy máskor fekete az RMTE-hívóktól, akik rajongásig szeretik temesvári testvéregyesületüket. Ez alkalommal azonban

rendőrök álltak körül a hegyet és megakadályozni igyekeztek a hegyre való feljutást. Ezt a furcsa intézkedést nem értjük.

A pályán élénk vita tárgyát képezte a meccs kimenetele. Vannak resicai drukkerek akik 4:0-át tippelnek az UDR javára. Ha sejtették volna...

A biró sipjelére a következő felállításban állnak ki a csapatok.

TMTE: Tanyisztra—Moravetz, Molnár—Gerber, Juhász, Schreier—Stockschläger, Jánossi Löwenfeld, Palmer II, Buza.

UDR: Damacsek — Pomacsek, Györi—Bundi, Szépe, Kilianovits—Czakó, Lakatos, Pioesteanu, Murarescu, Keller.

Az UDR indítja a döntőjelenfőségű mérkőzés első támadását. Már az elején nyilvánvalóvá válik, hogy a TMTE csapata nagy akarással és határtalan ambícióval fekszik a játékba. Szé-

pen futnak a támadások, változó a küzdelem, mely dacára a nagy hőségnek igen lendületes. A hátrózott csapat benyomását a TMTE keleti és a 8. percben meg is hozza az eredményt. Gerber szerel egy támadást, majd hosszú labdát küld az UDR kapuja felé.

Löwenfeld pontosan stoppol, kiugrik és jó lövése az ellenkező sarokba zug (1:0).

Határtalan örömmel és lelkesedéssel fogadja a kis TMTE-tábor és az RMTE-közönség a gólt és erősen biztatja a csapatát. A küzdelem továbbra is heves marad, az UDR erősít, de a védelem alig tud tuljutni.

A 17. percben Palmer kerül jó helyzetbe, labdáját leadja Löwenfeldnek, aki késedelem nélkül lő és máris 2:0.

Most már a biztos győzelem előveti árnyékát. Az UDR harci ostromra indul, mindent belead a küzdelembe és a 26. perctől kezdve tízperces fölénybe kerül. Ekkor bizony alapos próbára teszi a TMTE védelemét, mely azonban Tanyisztrával az élen kitünően állja az ostromot. A 33. percben Pioesteanu várat-

lan lövést ereszt meg, mely mellé zug. Utána ismét változatos a küzdelem és

a 40 percben Keller kerül tiszra helyzetbe, de erős lövése elkerüli a kaput.

A 44. percben ismét a munkások támadnak, az UDR csak kornerre tud menteni.

A sarokrugást Stockschläger küldi jól be és Löwenfeld újra helyén van és Damacsek felett beemeli a labdát a hálóba. (3:0).

Szünetben a TMTE öltözőjében nagy lelkesedés uralkodik, az UDR-nél szóváltás kerekedik és idegesség lett urrá a játékosokon.

A második félidő felváltva kornereket hoz, keves harc folyik, melynek folyamán a 6. percben a két UDR bekke luftol, de a jó helyzetet elszalasztják. Három perccel később

Czakó csunyan beleugrik Molnárho, úgy hogy utóbbi kiviszik és csak néhány perc múlva térhet vissza.

A 14. és 17. percekben Tanyisztra szerencsével csak kornerre tud menteni, a 22. percben Tanyisztra egy kornerrugást szépen lehoz. A TMTE ostroma mind hevesebb, az UDR fokozatosan visszaesik, semmi sem sikerült és a 32. perc sorozatos bombalövéseket hoz, de vagy emberbe mennek a lövések, vagy Damacsek ment. A 36. és 38. percek igen meleg helyzeteket teremtenek az UDR kapuja előtt

Damacsek kifut, az üres kapu felé szálló labdát Pomacsek csak az utolsó pillanatban tudja kirugni.

Az utolsó percek erős TMTE ostrommal teinek el.

A meccs befejeztével a TMTE csapatát a közönség lelkesen ünnepelte és az elvonulási csapat valóságos diadalmenetben jutott vissza a szállodába. Az uccákon végig százával üdvözölték a győztes együttest.

A győzelem titka abban rejlik, hogy minden ember teljes tudással és szívvel játszott és így nem lehet senkit külön kiemelni. Az UDR ezzel szemben meglepett kondícióhiányával és egyes játékosok a játék második felében valóságosan kifnalladt.

Loukota tréner külön gratulált a TMTE intézőjének és elismerte, hogy a csapat nagyon szépen játszott és így a győzelmet megérdemelte.

Bentia kapitány: Nagyon szépen játszott a TMTE, megérdemelte ezt a nagy győzelmet.

Khei: a TMTE intézője: Végtelenül boldog vagyok. De őszintén szólva nem reméltem ilyen eredményt.

A TMTE győzelmének híre Temesváron nagy meglepetést keltett és most mindenki nagy érdeklődéssel várja a liga döntését a TMTE-TAC ügyben, mely csütörtökön lesz.

Hogy milyen lelkesedéssel játszott a csapat ennek jellemzésére még megakarjuk említeni, hogy az uton a szállodában a játékosok örömeikben sirtak. Este fél 11-kor a drukkerok százai fogadták a csapatot és hangos éjjezzel ünnepelték azt.

Egyenlő ellenfelek izgalmas küzdelmében a szerencsésebb ILSA jó finisével biztosította magának az előkelő harmadik helyet

ILSA--Banatul 4:2 (1:1)

Bajnoki — Gyapjuipar-pálya — Bíró: Schwartzmann

A nap legfontosabb helyi mérkőzésére szépszámú közönség volt kíváncsi, akik nem is csalódtak, mert egy heves iramu, váltakozó küzdelemben volt részük.

A játék keretén belül történet ugyan mindkét oldalon kihagyások, de ez csupán a bajnoki pontokért történő küzdelem okozta és az idegesség rovására irandó.

A győztes csapat ezuttal nem volt az a homogén együttes, mint azt tőlük megszoktuk ám, finisük imponáló volt.

A Banatul egészen a második gölig kétségessé tudta tenni a mérkőzés kimenetelét, de a „potya” gól valamint Ivanescu korai lesérülése erősen visszavetette őket.

Az ILSA csapatában Slatz a kapuban jó volt, de a második göinál hibázott. A hátvédek egymást multák felül, de különösen Petrovits brillírozott. A halvesorban csupán Stulák játszott végig egyenletesen, később Anghel is felfutott. A kitűnő csatársorban ezuttal csupán Klímek volt a szokottnál gyengébb.

A Banatul kapujában Szabó feltűnően indiszponáltan védett és a labdákat egymásután kiejtette. A hátvédek végig küzdöttek. A fedezetsorban Tabac kitűnő játéka magaslott ki. A csatársor legjobbjai Punga és Barna voltak. Carte egy előző napi „tisztviselő” mérkőzéssel a lábában fáradtan állt ki.

A közönséget üdvözölő csapatok a következő felállásban vesznek fel a küzdelmet:

ILSA: Stetz I—Tieffert, Petrovits—Stulák, Anghel, Weidle—Kozma, Barna, Klímek, Stetz II, Bacila.

Banatul: Szabó—Florescu, Sepi III—Gain, Tabac, Imbroane—Carte. Barna, Gebefugi, Ivanescu.

Lányhán indul a mérkőzés inkább Banatul fölényel. Lassan az ILSA is felfejlődik a 15 percben Klímek gyenge lövését Barna elcsipi és közről behelyezi. (1:0)

a játék élénkül és a 21. percben

Tabac magas leadásából Punga ideális tejes göllal egyenlítő (1:1)

a további játék folyamán Klímek hagy ki jó helyzetet, majd Barna (Banatul) hatalmas lövése süvít el a kapu fölött. Később Szabó ejti ki Anghel büntetőjét. A 35 percben Ivanescu lábába Tieffert belép a kitűnő szélső ettől kezdve már csak statisztál. Az iram a félidő végéig változatlanul igen heves.

Szünet után az akciók mindkét térélen egymást váltogatják. A 16 percben

Punga keresztpasszát Carte 29 méterről sarokra vágja Stetz későn vetődik és a labda falfáról bepattan (1:2)

A Banatul hívők nem sokáig örülhetnek a vezetésnek mert a 19 percben

Tieffert félpályáról küldött magas labdájára Szabó, kifut Klímek megzavarja és labda a kapus kezéből a hálóba perdül. (2:2)

A gól megzavarja a Banatul lelkes csapatát és a 26 percben

Kozma sarokrugását Anghel fejfel Stetzhez továbbítja, aki ugyancsak fejfel a felső sarokbaragasztja a labdát (3:2)

A 30. percben Barna (ILSA) összefejel és szemhéja fölreped azonban csakhamar visszatér, hogy három perc múlva a bíró reklamálásért kiállítsa. A 42 percben

a megugró Bacila éles szög-ből küldött lövése a kapufáról pattan a hálóba. (4:2)

A bíró, Schwartzmann nem érett még elsőosztályu heves küzdelmekre.

Vélemények: Csapó — az ILSA szakosztályi elnöke —

„Csapatunk állóképességével a finisben megérdemelten győzött” Niculescu kapitány — a Banatul szakosztályi elnöke: — „A játék

alapján a reális eredmény eldöntetlen lett volna azonban kapusunk játéka és Ivanescu sérülése ettől elütött bennünket.

Féltucat gólt lőtt a Rapid a Kadimának, mely az utolsó 6 percben 4 gólt kapott

Rapid--Kadima 6:1 (0:0)

Bajnoki — Rapid-pálya — Bíró: Welter

A gólratóró Rapid megérdemelten nyerte a két pontot, a kékfehérek ellen. A Kadima az első félidőben szép játékot mutatott, ám szünet után, kiütözött játékokon, az edzési hiány okozta fáradtság és tervszerűtlenség.

Rapid: Eichner — Mitzariu, Kohl — Buschbacher, Cserveni, Artner — Miovanovics, Buding dr. Glasz, Nyitray, Osztermann.

Kadima: Kohn III. — Kohn I. Goldberger — Hirschl, Schwarz II., Bleier — Rothstein, Halle, Markovits, Hermann, Weisz.

Kadima támadással indul a játék. A 2. percben Halle szögletrugását Schwarz melé lövi. A Kadima szépenkigondolt támadásokkal közelíti meg a svábok kapuját. Hermann hatalmas lövése alig kerül el a kaput. A nagy helyzet után a pirosárgák veszik át a játék irányítását, ám Nyitray kihagy egy nagy helyzetet. A 8. percben sarokrugás Kadima ellen 6. perc múlva ismét szögletrugás, ám ez sem hoz eredményt. Mindkét csapat egyformán kiveszi részét a játékból. Főleg a védelmek dolgoznak sokat. Szünet után visszaesik a Kadima A 4. p-hen.

Glasz passzol Osztermannnak, akinek átadását Buschbacher értékesíti 1:0.

A Rapid két kornert hogy ki, majd a 14. percben.

Glasz a félpályáról indul el lefutja a védelmet és 10 méterről, a hálóba küldi a labdát 2:1

Ismét két kornert hagynak ki a németek. A 29. percben

az eddig teljesen passzívan viselkedő Halle, jó labdát ad le Hermannnak, aki örömet szerez a Kadima híveinek 2:1

A 39. percben Osztermann leadását

Buschbacher értékesíti 3:1.

A 41. percben Osztermann Glasznak továbbít, akinek

lövését Kohn I. kézzel a hálóba sodorja 4:1

A 42. percben Kohn III.

kirugását Nyitray 50 méterről az üresen hagyott kapuba vágja kapásból 5:1

A 43. percben Goldberger handsze miatti.

11-esből Osztermann beállítja a végeredményt.

45 percnyi eredménytelen küzdelem után biztosan futott be az Electrica az első osztályba

Electrica--ZsSE 3:0 (0:0)

Bajnoki — Electrica-pálya — Bíró: Illés

Electrica: Panescu—Zsunácz, Juhász—Radu, Weber, Weichselbaum—Béres, Kátay, Kiss I, Halm, Frank.

ZsSE: Mihályfi—Thierjung I, Alár—Bayer, Wechselberger, Kunst—Haholt, Weber, Henika, Horváth, Summer.

A mérkőzés vontatottan indul. Néhány percnyi tapogatózás után az Electrica lendül támadásba. A ZsSE csatársora csak ritkán jut el a honi csapat kapujáig, de mindannyiszor veszélyesek. A 13. percben éri el első korneét az Electrica. A 23. perc újabb kornert eredményez, a következő percben az Electrica ismét erősen veszélyezteteti ellenfele kapuját. A 28. perc megint eredménytelen kornert hoz a ZsSE ellen, A 36. percben Weber hatalmas lövést küld kapura, a labdát Mihályfy korneerre öklözi. A 43. percben Kiss bombája hajszára kerül csak el a háló.

Szünet után az Electrica tetőzetesebb játékot mutat. A 11. perc támadását Thierjung csak korneerre tudja szerelni. Halm korneerugása ugyancsak Halmhoz kerül vissza, aki Béreshez

passzol, de ez két lépésről fél-fának lövi a labdát. A 13. percben

Kiss kaputól mintegy 18 méterre megvágja a labdát, amely a sarokban köt ki. Védhetetlen gól volt. (1:0)

A 21. percben

Weber 20 méteres büntető rugása hálót ér, (2:0).

A 27., majd a 33. percben újabb kornereket ér el a hazai csapat. A 35. percben

Kiss passzát Kátay a hálóba küldi és ezzel a végeredményt állítja be. (3:0).

A győztes csapatban Panescu mutatott be néhány bravuros védést.

A bekkék közül a rutinos Juhász mutatkozott jobbnak. A halvesorban Weber teljesítménye magaslott ki, míg a támadóláncból Kiss tűnt ki eszes játékkal. Külön megemlítést érdemel Frank, aki balszélső posztján debütált a legnagyobb sikerrel.

A zsombolyai csapat fiatal játékosai kivétel nélkül jó benyomást keltek. Fair játékok

és sportszerű viselkedésük mellett a legnagyobb igyekezettel küzdöttek és különösen az első félidőben emberül tartották magukat. Mihályfi nem tehet a kapott gólokról. A közvetlen védelemben rajta kívül Thierjung felelt meg jobban. A fedezet sorból Wechselberger érdemel említést, míg a csatárok közül főleg a szélsők keltettek jó benyomást.

Az Electrica ezzel a mérkőzéssel bebiztosította magának a másodosztályu bajnokságot és ezzel az első osztályba való jutást.

Biztosan gyürte le zombolyai ellenfelét a Tricolor

Tricolor-Hertha 5:0 (3:0)

Bajnoki — Fratelia-pálya
Bíró: Pretsch.

A Tricolor szép játékkal örvendeztette meg híveit és különösen a csatársora végzett dicsérendő munkát. A zombolyai együttes, bár szívvel és lelkességgel küzdött, még sem tudott a Tricolor technikásabb és határozottabb támadásainak ellenállni. A mérkőzés a legfairébb kerek között zajlott le és ezuttal a bíró ellen sem merült fel a legcsekélyebb kifogás sem.

A gólokat Sonnheim (3), Bernát és Bascov lőtték.

Freidorf-Fratelia 4:1 (2:1)

II. osztályu bajnoki—Freidorfi pálya—Bíró: Ritter.

Freidor: Gerbács — Molitor, Lengyel — Namens, Boroanka, Arenz—Porcseller, Bucher, Focht Olariu, Lautz.

Fratelia: Schaff—Nováki, Alasu—Katona, Fritz, Nagy—Turák II, Pálfí, Lázár, Turák I, Kocsuba.

Szép, fair küzdelem, melyet az egységesebben és észszerűbben játszó Freidorf nyert meg a széteső játékot produkáló Fratelia ellen. Már a 12. percben Focht révén megszerzi a hazai csapat a vezetést. A Fratelia 30 másodpercen belül Lázár góljával egyenlít. Szédületes iram. Azonnal veszélyes Freidorf ostrom és a 13. percben Olariu ismét megszerzi a vezetést. A félidő további része változatos mezőnyjátékot hoz. Helycsere után ismét hatalmas iramban támad a Freidorf és mindjárt az 1 percben Bücher lövése hálót ér. A végeredményt a 43. percben Lautz állítja be.

**Sporttermek,
Plakettek,
Zománc jelvények,
zászlószögek**

gyári lerakata

Schönfeld Géza

aranyműves

TIMIȘOARA I.
Strada Mărăsești.

A Kinizsi kétszer egyenlített a Ripensia ellen Ripensia-Kinizsi 5 : 3 (2 : 0)

Barátságos — Banatul-pálya — Bíró: Daju

Luchidi Octávián a FRFA főtitkára létni akarta a Ripensiat játszani, mert minden bizonnyal a temesvári profiegyesület fogja Románia színeit Szófiában képviselni. Emiatt maradt el a TAC-Kinizsi és az utolsó pillanatban nyelbeütötték a Ripensia-Kinizsi meccset, melyet a gyenge propaganda miatt kevés számú közönség nézett végig, ám akik látták a két csapat meccsét, nem csalódtak, mert

változatos, friss, lendületes küzdelmet hozott a két csapat találkozására

Daju bíró sipjelére felállnak a csapatok:

Ripensia: DaraPont — Ágner, Hoksáry — Hrehuss, Kotormány, Rafinszky — Beke, Diplac, Wetzer, Schwarc, Dobay.

Kinizsi: Osztermann — Hetzer, Kohl — Steiner I, Nagy I, Dimitrovici — Szednicsek, Bajusz, Szutor, Tencean, Stick.

Szépen játszik az első félidőben a Kinizsi.

A lilafehérek találnak hamarabb magukra. A 2. pben Ágner, a 3. percben Darabont tisztáz egy veszélyesnek induló Kinizsi támadást. A 6. percben Beke lövéséi, Osztermann kiüti, a labda Wetzer lábáé kerül, aki habozás nélkül mellé lövi. A 9. percben nagy Ripensia ostromot hagy kiaknázatlanul Dobay és Ciolac. A 10 percben Dobay kiszökik, helyezett lövését Osztermann szépen fogja. A 13. percben szögletugrás a Kinizsi ellen a labdát Wetzer Ciolacnak továbbítja, aki tovább adja az előrehuzódó Kotormánynak. A centerfedezet éles lövését Osztermann csak korner árán tudja menteni. A sarokrugást ismét Dobay iveli, Ciolac elé, aki azt a kapu mellé küldi. A 18. percben Kotormány szökteti Bekét, aki lefutja védelmet, de lövését Osztermann biztosan teszi ártalmatlanná. A Kinizsi is szóhoz jut, formás támadásokat vezetnek. A 27. percben Szednicsek lefutja a védelmet, beadása a kapufelé száll, Tencean a labdát eléri, lövését a Ripensia próbakapusa szépen fogja. Továbbra is a Kinizsi marad támadásban, ám a csatárok a gól előtt elvesztik nyugodtságukat és kihagyják a szépen elgondolt és felépített akciókat. A 30. percben ismét a Ripensia van formában, két sarokrugást érnek el, de a Kinizsi védelme különösen Osztermann a helyén van és minden labdát biztosan és önfeláldozóan ment. A 33. percben Schwarc iszonyatos erejű kapufája hoz némi izgalmat.

A 36. percben Beke lefut pontos beadása Wetzer elé száll, akinek lövése Hetzer hátáról gólba pattan 1:0

A 38. percben Kotormány faultolja Szutort, Nagy lövi a szabadrugást a kapu mellé. A 39. percben

Dobay taccsdobása, Wetzerhez kerül, aki áttemeli a tisztánálló Schwarchoz és Sojbi közvetlen közléről a hálóba pöcköli 2:0

Ujra csak a profik maradnak támadásban, nagy kavarodás a kapu előtt, Wetzer ügyesen eltalálja a kapufélfát, a labda viszszerül a mezőnybe. Ujabb rugások embert találnak végre hosszas cik-cak lövések után Osztermann lép sikeresen közbe.

Osztermann kirúgásával Szutor szépen fut le, átjátssza magát a profivédelmi gáton, pompás lövését Darabont csak kornerre tudja menteni. A sarokrugást a védelem menti

Hamar egyenlít a Kinizsi — nehezen győz a Ripensia

A szünetben Wetzer helyet Korony huzza magára a piros-sárga mezt, a lilafehéreknek Szednicsek helyébe Cingovita áll be.

A Kinizsi szépen támad. Az 5 percben Stick lefutja a védelmet, tisztára játsza Szutort, aki védhetetlen gólt ragaszt a Ripensia hálójába 2:1

A Kinizsi továbbra ostromol, a kitérő Sticket kornerre szerelik. A sarokrugást ugyanő küldi a kapu mellé. A 8 percben.

élvezetes Kinizsi akció következik, a labda-lábróllyábra száll és Stick lövésével szemben Darabont tehetetlen 2:2

A közönség lelkesen biztatja a Kinizsit, mintha a régi lilafehéreket látnok, mindent elsöprő, lelkesedés, lendületes támadások, váratlan huzások jellemzik játékukat. A Kinizsi teljesen egyenrangú ellenfele a nagy proficsapatnak. A Ripensia nehezen talál magára. A 15 percben Bekét kiállítja a bíró, mert a jobbszélső a fütty után elrugta a labdát. A 16 percben

Schwarc, Korony akcióból Ciolac megszerzi a Ripensianak a vezetést 3:2

A Kinizsi a gól után, felnyomul, töretlen lelkesedéssel ostromolják a profi kaput. A 23 pben,

Stick lefutja a Ripensia védelmet, pontos beadásából Tencean szép, de védhető lövéssel egyenlít 3:3

Eredménytelen, meddő mezőnyjáték után, a 36 percben

a proficsatársor tologat, egyik szélről, a másik szélre jut a labda, végre Dobay fejese, a tisztán álló Ciolac elé perdül, akinek csak meg kell érinteni a labdát 4:3

A 42 percben Stick szabadrugását Hrehuss menti, majd Schwarc lövését Osztermann kornerre menti.

Ciolac sarokrugását Schwarc stopolja és zavartalanul be-lövi 5:3

A második félidő is csak 43 percig tartott. Ugy látszik a temesvári bírónak rossz az órájuk.

Kritika

A Ripensia—Kinizsi mérkőzés hőse, a szívvel küzdő Kinizsi. A lila-fehér csapat védelme hatalmas munkát végzett. A fedezetsorban Demetrovici és Nagy Tibi tűntek ki. A kvintett gyors, rajtaütésszerű lefutásokkal tört a gól felé. Sutor és Stick voltak a kvintett legügyesebb tagjai.

A Ripensia próbakapusa nagyon gyengén szerepelt, ez idegesítette a hávédék munkáját. Ágner nem tudta Bürgert pótolni, A fedezetsor nem tudta szokott játékát produkálni, mert Kotormánynak nem ment a játék anyaegyesülete ellen. A csatársorban Dohay volt a legveszélyesebb.

Bíró akartak verni — a Dácia szurkolók, a Vladcsoport utolsó mérkőzésén

Dácia-Venus 3:2 (1:1)

Bajnoki — Unirea-pálya
Bíró: Márton

Gólvörök Duma (2) és Giura, illetve Dragodan és Steinbach. A második félidő 42. percében a bíró 11-est ítelt a Dácia ellen.

A Dácia szurkolók berrahannak a pályára, hogy megakadályozzák a penalty rugását, a bíró nem tudta tovább vezetni a mérkőzést, az Unirea rendezőségének köszönhető, hogy a bíró épen menekült meg szorongatott helyzetéből.

Nicolescu kapitányt választották meg a Banatul futballszakosztályi elnökének. Nicolescu kapitány a főváros sportjában vezető szerepet töltött be és maga is aktív futballista volt, az ő kitűnő irányítás mellett és elsőrangú szervező erejénél fogva a Banatul minden bizonnyal ismét feljut majd az élre.

Tivoli

— Mozi —

**Temesvár-Józsefváros,
Bonnáz-ucca 20.**

Ma és a következő napokon:

Transatlantic

Alegnagyobb premier Erdélyben

100%-os német beszélő film
Főszereplők: GRETA NISSEN és EDMUND LOWE

Műsoron kívül:
Duo Flik-Flok szenzációs komikus akrobaták

Vasár- és ünnepnapokon d. e. 1/211 órakor matiné 20 és 10 leies árakkal.

Minden szombaton éjjel 11—2-ig „Tivoli Est” parkett-táncsal, 25 leies egységárakkal. Jegyelővétel: A mozi pénztárnál. A Belvárosban: Waggons Lits. Gyárvarosban: Linoleum, Kossuth-tér

Külföld

Budapest. Nemzeti—Budai 11:0.

Debrecen. Bocskai—Vasas 3:2

Miskolc. Hungaria — Attila 1:0 (1:0). A kék-fehérek csak nagynehezen tudták maguk alá gyúrní az otthonukban jól működő Attilát Cseh II. góljával.

Pozsony. Pozsony válogatott—Prága válogatott 4:3 (1:1) Városközi mérkőzés.

Bécs. Austria—Magyarország kézilabda mérkőzés keretében az osztrákok fölényes győzelmet arattak 9:3 arányban a magyar együttes feleit.

Prága. Csehszlovákia—Auszria 1:1 (1:1). A biztosan startoló osztrák válogatott csak nehezen tudott egy döntetlen eredményt biztosítani a meglepetésszerűen jó formát játszó cseh együttes ellen. A csehek keitették a jobb együttes benyomását, míg az osztrák csapat ideges játékkal nagyon sok jó helyzetet hagyott kiaknázatlanul. Az első percekben sikerült már a cseheknek megszerezni a vezetést, sőt ezután is nagy fölényben vannak de újabb gólt elérni a jól tömörülő osztrák védelem ellen szinte lehetetlenségnek bizonyult. Az első félidő végéig az osztrákok magukra találnak, sőt az egyenlítést is bebiztosítják maguknak. A második félidőben mindkét csapat ideges csapkodó játékot produkált sok jó helyzet kihagyásával.

Vidéki eredmények

Cluj. Universitatea—Romania 3:2 (1:0).

Arad. AMTE—Olympia 2:1 (1:1).

Gloria—AAC 4:0 (1:0).

ATE—Tricolor 4:0 (2:0).

Marosvásárhely. Mures—IAR, Brassó 5:0 (3:0).

Nagyvárad. Crisana—Török-vés 3:1 (1:1). Bajnoki.

Fővárosi eredmények

Venus—Unirea 2:2 (1:1).

Juventus—Olympia 5:2 (1:1).

Voevodul Mihail—Makkabea 2:1 (0:0).

A bajnokság jelenlegi állása:

UDR	14	11	2	1	37:17	24
TMTE	13	10	1	2	30:9	21
ILSA	13	8	1	4	31:18	17
Banatul	12	5	1	6	20:22	11
Kinizsi	13	5	—	8	29:28	10
TAC	11	4	2	5	19:20	10
Rapid	14	4	1	9	22:28	9
Kadima	14	1	—	13	4:50	2

Szövetségiidj

TAC—Kinizsi 2:1 (1:0)

Kadima—Rapid 4:1. A Kadima tartalékcsoport sokkal szebben játszik, mint az elsőcsapat? Góllövők: Arie, Mózes, Wechter és Löbl, illetve Schmidt.

Botrányok az ifjusági mérkőzésekben.

Rapid—Patria 3:1 (3:0)

Szeiler vezette a mérkőzést, mely botrányba fullt, mert a Patria Ciucurel György nevű játékosa nem volt hajlandó a pályát otthagyni, a közönség egyrésze beszaladt a pályára és Patriát levonulásra szólította fel. A csapat levonult — a játékvezető 5 perc gondolkodási időt engedélyezett és azután lefújta a meccset. Szeiler, amikor a pályáról hazafelé tartott, a pálya bejáratánál, néhány Patria drukker megtámadta, a pályáról kilökte és ott súlyosan bántotta. Szeiler az ott tartózkodó Sancu disztrikt elnöktől kért védelmet, aki elutasította. Kíváncsian várjuk mi történik a csunya botrány után, a Patria pályával?

Banatul—Fratelia 3:2 (1:0)

A Fratelia lelkes játéka elenyészelt a Banatul nagyobb tudását. A mérkőzés vége felé, Ivanov Banatul játékos durván rátámadt a Fratelia Turák nevű játékosára, akinek az volt a „bűne”, hogy többször leszerelte a Banatul játékosát.

Sportember öröme és szórakozása a **Weekend-strand**

TAC—Kadima

A kék-fehér csapat eikésve érkezett — így a két pontot minden bizonnyal a TAC fogja megkapni.

ILSA—TMTE 3:0 (1:)

Az ILSA biztosan nyerte a pontokat.

II. osztály.

Vulturii—Electrica 1:0 (0:0). Pfeifer góljával nyeri a Vulturii a meccset és a másodikosztályu bajnokságot.

Unirea—Dácia 8:1 (5:0)

Törpe bajnokság:

Kinizsi—ILSA 4:0 (1:0). Góllövők: Trifu (2), Blajik és Dávid

TMTE—Unirea 3:0 (1:0)

Legolcsóbb beszerzési forrás **bőrárakban, utazó táskák, kofferek, irattáskák**
FEUER, Belváros
Mercy-u. 8, Deutsch Testv. mellett.

21 gyógyfürdő: orvosi vizsgálattal orvosi rendelet szerint, a kezelés alatt orvosi ellenőrzéssel 1200—Lei.
U s z ó d a: minden nap (szombat és vasárnap kivéve) d. u. 1/26—1/27-ig a nők, és 1/27—1/28-ig a férfiak számára. Saját fürdőruhával Lei 15—
Havi bérlet az uszodában Lei 260—

Baile Neptun Bad fürdő

TIMIȘOARA II.
Bulev. Regina Maria 11
Telefon 15—31.

Az ILSA ökölvívó-versenye

érdekes sportot, szép küzdelmeket hozott. Kotormány (Electrica) —Aitner (E) döntetlenül végződött. Dumele (E)—Minde (ILSA) szintén döntetlen volt. Savu (E) és Miksa (ILSA) iskolaboksolást mutattak be. Toba (E) és Faludi (Kinizsi) Faludi győz, szép küzdelem után.

Romanovsky (Rapid)—Petsovsky (ILSA) Petsovsky győz a technikás Romanovsky ellen, aki nemrég épült fel betegségéből.

Dörfier—Gerófi, a két ILSA ökölvívó küzdelme színvonalas sportot hozott. Dörfier visszanyerte régi formáját és szebbnél-szebb akciókat mutatott be, Gerófy is nagyon szépen dolgozott.

Szandálcipők

szandálok, torna és tenniscipők feltűnő olcsó árakon

FRIEDMANN
cipőárúházban
a **Lloydsoron**
kaphatók

Egyéb mérkőzések:

Primária tisztviselők—Romcomit tisztviselők 5:2 (1:1).

IOGT—TMTE pincérek 5:0 (1:0).

Ifjusági szövetségiidj

TMTE ifi II—Electrica ifi II 1:0 (0:0).

Electrica—Tricolor 2:1 (2:0).

Sportemberek figyelmébe!

A „Sport és Kritika” kedvenc rovatai:

Dribler Alfonz
Mi történt még?
Disztrikt-Kronika
Nagytakarítás
Mi lesz vasárnap?
Tippek, stb. stb.

naponta olvashatók a

Temesvári Friss Ujságban
6 oldal, ára 1 lej

Az RMTE pünkösdi nemzetközi sikere

A Resicai Munkás TE, mely évekket ezelőtt még a legerősebb alkerületi együttest képviselte és hathatós munkát végzett, pünkösdi két napján a jugoszláv Versecen szerepelt.

A csapat első nap a Victoriával, miní 10 éves jubiléussal játszott és sikerült is neki nagy-szerű játék után 2:0 (2:0) arányban győznie.

Hétfőn a resicai munkásegység a Radnicski ellen játszott és az eredmény itt 1:1 döntetlen volt.

FORUM-MOZI

Kettős műsor — Rendes helyárak

Max Adalbert

A Zsarnok

és

Emil és a detektivek

Világszenzáció — Szébb, mint a Pál uccai fiúk

Az előadások kezdete:

5, fél 8 és fél 10 órakor

! Üzletáthelyezés!

Cipő-üzletemet

Szent György-térre a volt „ECHO” cipőraktár helyiségébe helyeztem át
WEISZ VILMO
(„Humanus”)

A szerkesztésért és kiadásért felel: Hajdu Jenő.

Társszerkesztők: Simonis Henrik, Grosz Sándor és Mann Endre

Nyomatott

a „Minerva”-nyomdában

KOHN ADOLF és FIA

Timișoara-Gyárváros

Strada Dacilor 2. Tel. 2-29.

és Józsefváros

Scudier-tér 5. Tel. 12-91.

Mész, cement és egyéb épületanyag, festék, lakk, ecset, olajok, tűzálló téglák, cersit, karbid előnyös beszerzési forrása. Alap. 1878.

FOOTBALL labdák, térd- és boka-védők

TENNISZ ütők, -labdák, -cipők, -hurozások legolcsóbban

RECTA Timișoara I., Hunyadi-u.